
 
Ersatzteil-Sets WIDOS 4400 
Grundkörper – Schraubensatz komplett 
 

 

 

 

ET-Set Schraubensatz für Grundkörper komplett 1 16SCHKP 
Scheibe M 8 DIN 125 3 0125H 
Zylinderschraube M 8x10 DIN 912 1 0912H010 
Scheibe M 6 DIN 125 3 0125F 
Zylinderschraube M 10x35 DIN 912 2 0912J035 
Zylinderschraube M 6x16 DIN 912 2 0912F016 
Verschlusskappe 25x25x1,5-2 2 023413 
Senkschraube M 10x20 DIN 7991 8 7991J020 
Sicherungsmutter M 8 DIN 985 2 0985H 
Scheibe M 6 DIN 9021 4 9021F 
Sechskantschraube M 6x20 DIN 933 3 0933F020 
Verschlusskappe Ø22x1-2 2 J0216 
Sechskantschraube M 6x16 DIN 933 2 0933F016 
Anschlagbolzen 1 091117 
Zuganker 2 160107 
Druckscheibe für Zylinder 2 091133 

 


